

Вызвал огонь на себя

Событие

► Бюст Героя России капитана Дмитрия Астафьева открыт на Аллее Героев в парке Победы.

В церемонии торжественного открытия приняли участие губернатор области Вячеслав Гладков и мэр Белгорода Валентин Демидов.

Дмитрий Астафьев - командир мотострелковой роты отдельной гвардейской мотострелковой бригады Северного флота, ветеран боевых действий, награжденный медалями «За отличие в военной службе», «За воинскую доблесть», «За боевые отличия», медалью Суворова и орденом Мужества.

Дмитрий Владимирович с первого дня специальной военной операции храбро выполнял поставленные боевые задачи в должности командира мотострелковой роты отдельной гвардейской мотострелковой бригады Северного флота. Весной этого года в жестоком бою с врагом офицер совершил свой последний подвиг. Он уничтожил наблюдательный пост, технику, ликвидировал до десяти противников, а когда получил тяжёлое ранение, то до последнего руководил личным составом. Герой отдал приказ на перегруппировку сил и с целью выиграть время вызвал огонь артиллерии на себя, прикрывая боевых товарищей.

- Дмитрий Владимирович родился в Приморском крае, но его судьба неразрывно связана с Белгородчиной. Здесь живут его самые близкие и любимые люди, его семья. Здесь он похоронен с воинскими почестями. И поэтому мы увековечиваем подвиг Героя. Я уверен, что ратный подвиг Дмитрия Астафьева вос-



питает из белгородских мальчишек настоящих защитников Родины. Хочу выразить слова самого искреннего и глубокого уважения семье Дмитрия Владимировича. Мы всегда готовы прийти на помощь, это наш долг перед светлой памятью героя. Вечная слава Дмитрию Астафьеву - Герою Российской Федерации, - сказал губернатор Вячеслав Гладков.

Указом Президента Российской Федерации от 26 июля 2023 года Дмитрию Владимировичу Астафьеву посмертно присвоено почётное звание Героя Российской Федерации.

ФОТО Т.МЕ//VGLADKOV

